
回収分 7 6
『問１』 年齢（13名中） 望洋ふれあい いなきた

10代 0 0 0
20代 0 0 0
30代 0 0 0
40代 1 0 1
50代 1 1 0
60代 6 2 4
70代 5 4 1
80代以降 0 0 0

計 13 7 6

『問２』 性別 望洋ふれあい いなきた
男性 8 5 3
女性 5 2 3
回答なし 1 0 1

計 13 7 6

『問３』
何で知りましたか
(複数回答)

望洋ふれあい いなきた

市議会だより 2 1 1
新聞報道 2 0 2
ホームページ 4 4 0
回覧板 3 0 3
知人からの紹介 2 1 1
その他 0 0 0

計 13 6 7

『問４－①』 開催日時(13名中) 望洋ふれあい いなきた
良い 10 7 3
どちらとも言えない 0 0 0
悪い 2 0 2
回答なし 1 0 1

計 13 7 6
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『問４－②』 開催場所（13名中） 望洋ふれあい いなきた
良い 10 6 4
どちらとも言えない 0 0 0
悪い 1 0 1
回答なし 2 1 1

計 13 7 6

『問４－③』
説明・報告内容
(13名中)

望洋ふれあい いなきた

分かりやすかった 9 4 5
どちらとも言えない 0 0 0
分かりにくかった 1 1 0
回答なし 3 2 1

計 13 7 6

『問５』 全体の感想(13名中) 望洋ふれあい いなきた
良い 9 5 4
どちらとも言えない 0 0 0
悪い 0 0 0
回答なし 4 2 2

計 13 7 6
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